
АНАЛИЗ  

анкетирования родителей и обучающихся по вопросам организации горячего питания  

МБОУ СОШ с. Цалык 

 

 

    В анкетировании участвовали родители и обучающиеся  1 - 4-х классов. Опрошено 60 человек. 

Были получены следующие результаты:  

 

                                Анализ  «Анкета школьника» (заполняется вместе с родителями) 

 

№ Вопросы анкеты Ответы 

Да Нет 

1. Удовлетворяет ли Вас система организации 

питания в школе? 

 (97%) 2 (3%) 

2. Удовлетворены ли Вы санитарным состоянием 

столовой? 

 (92%) 8 (8%) 

3. Наедаетесь ли вы в школе? (100%) 0 

4.   Хватает ли продолжительность перемены для 

того, чтобы поесть в школе? 

 (100%) 0 

5. Нравится ли питание в школьной столовой?  (100%) 0 

5.1. Если не нравится, то почему? 

 Невкусно готовят 

 Однообразное питание 

 Готовят нелюбимую пищу 

 Остывшая еда 

 Маленькие порции 

- - 

6.  Устраивает ли меню школьной столовой  (100%) 0 

7. Считаете ли питание в школе здоровым и 

полноценным? 

 (100%) 0 

8. Ваши предложения по изменению меню  расширить 

ассортимент 

блюд, 

  включить в 

меню 

витаминизирова

нные напитки,  

 разнообразить 

гарниры 

 

 

Вывод: приведенные данные свидетельствуют о том, что школьники и их родители оценивают 

удовлетворенность качеством питания в школьной столовой.  

 

 

Рекомендации:  

 

1. Продолжить мониторинг организации горячего питания в школе. 

2. Обратить внимание на пожелания родителей по изменению меню. 

 

10.04.23г. 

 

Исполнила педагог-организатор Хугаева Т.Т. 


